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REQUERIMENTO Nº 289/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal sobre 
pedidos de isenção de IPTU no 
município de Santa Bárbara 
d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO os constantes questionamentos e reclamações 
encaminhados a este Vereador por munícipes acerca da demora na análise 
dos pedidos de isenção do IPTU;

CONSIDERANDO a importância da transparência e da eficiência 
na prestação dos serviços públicos relacionados à arrecadação tributária 
municipal;

CONSIDERANDO a necessidade de fiscalização quanto ao prazo 
de análise e resposta dos requerimentos administrativos apresentados pelos 
moradores;

           REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

Quantos pedidos de isenção de IPTU foram protocolados no 
município no ano de 2026 até a presente data?

1. Quantos pedidos de isenção já foram deferidos e quantos 
foram indeferidos no mesmo período?

2. Qual o tempo médio atualmente utilizado pela Administração 
Municipal para análise e conclusão dos pedidos de isenção de 
IPTU?

3. Existe atualmente fila ou acúmulo de pedidos aguardando 
análise? Em caso positivo, informar a quantidade de 
requerimentos pendentes;
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4. Quais os principais motivos de indeferimento dos pedidos de 
isenção de IPTU?

5. Há previsão de medidas para reduzir o tempo de espera na 
análise dos requerimentos?

6. Quantas reclamações, pedidos de informação ou 
questionamentos relacionados à demora na análise dos 
pedidos de isenção de IPTU foram registrados pela Prefeitura 
em 2026?

7. A Administração Municipal possui prazo interno estabelecido 
para resposta aos pedidos de isenção? Em caso positivo, qual 
é o prazo adotado?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 13 de maio de 2026.

                                       RONY TAVARES
-Vice-presidente-

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

39
09

/2
02

6 
13

/0
5/

20
26

 1
3:

02
 -

 C
H

A
V

E
: 3

R
K

4-
M

B
9J

-7
1P

4-
Z

2Z
Z



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 13 de maio de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3RK4MB9J71P4Z2ZZ  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3RK4-MB9J-71P4-Z2ZZ
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